



27 января, в день воинской славы России - День полного освобождения Ленинграда от фашистской блокады в нашем учреждении прошли мероприятие «Блокадный хлеб». Детям рассказали о героическом подвиге жителей блокадного Ленинграда в годы Великой Отечественной Войны. О том, что происходило в городе в это время – с его жителями, улицами. О Хлебе, который тогда был на вес золота. Блокадный хлеб был не такой, как мы едим сейчас. Его стали выпекать с примесями ячменной, овсяной, соевой муки. Добавляли даже бумагу.

Ребята узнали про «Дорогу смерти», которую впоследствии стали называть «Дорогой Жизни». Ленинградцы не сдавались. В окруженном городе, под обстрелом, измученные голодом и холодом, они продолжали работать и учиться.

Воспитатели прочитали рассказ о Максиме Емельяновиче Твердохлебе, который вез, по «Дороге Жизни», фанерные ящики с мандаринами, и на каждом написано: *«Детям героического Ленинграда»* на Новый 1942 год в подарок.

В заключении мероприятия каждый ребенок получил свой кусочек черного хлеба.



